

---

## **В Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Тайги, который применил насилие к сотруднику полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 51-летнего жителя города Тайги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в августе 2017 года между обвиняемым и его 29-летней сожительницей в ходе распития ими спиртного возник конфликт, после которого сожительница обвиняемого позвонила в полицию. Прибывшие сотрудники отделения патрульно-постовой службы полиции начали выяснять обстоятельства произошедшего, чем разозлили обвиняемого. Он толкнул одного из сотрудников, после чего сорвал с его форменной куртки погон. Обвиняемый был доставлен в отдел, где, продолжая свои противоправные действия, нанес удар по ноге того же сотрудника полиции. Примечательно, что обвиняемый ранее был судим за нарушение неприкосновенности жилища, ему было назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ, которые он отбыл за день до совершения нового преступления. Вину в предъявленном обвинении мужчина признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1175230>